11Iro

HNmMs: eBreHun
Bo3spact: 49

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 20.02.2012 03:49:23

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 23.02.2012 20:28:10

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/257345/answer/257733




B HacenénuoM IIYHKTE XOTb OOWH YPOIIOT Oa €CTh. A Ke 3a049HO He MOT'Y ITPOM3BECTU PEKTAJIbHOE
IMaJibIleBO€ NUCCIIeJOBaHNE ITPOCTATHI.



